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Lampiran 7  

Kuesioner 

KUESIONER PENELITIAN 

Gambaran Minat Donor Darah Pada Calon Pendonor Yang mengalami 

Penundaan Sementara Di UDD PMI Kota Mojokerto Tahun 2024 

A. Identitas Responden 

Nama : 

Jenis Kelamin : Perempuan / Laki-laki* 

Usia : 

Pekerjaan : Pelajar / Mahasiswa Kesehatan / Mahasiswa Non 

Kesehatan / Guru / Petani / PNS / TNI / Polri / 

Pegawai Swasta / Wiraswasta / Ibu Rumah 

Tangga / Lain-lain (sebutkan)*:… 

Pendidikan : SD / SMP / SMA / SMK / Diploma / Sarjana (S1) 

/ Magister (S2) / Doktor (S3)* 

Lama Bekerja : 

*Coret yang tidak perlu 

Petunjuk Pengisian Kuesioner 

1. Mohon baca pernyataan di bawah ini dengan seksama sebelum menjawab. 

2. Pilih salah satu jawaban dengan memberi tanda centang ( √ ) pada 

jawaban yang dipilih. 

 

No Pernyataan STS TS S  SS 

  Faktor predisposisi         

1 

Saya merasa termotivasi untuk tetap 

mendonorkan darah meskipun mengalami 

penundaan sementara karena saya 

percaya hal ini dapat menyelamatkan 

nyawa.         

2 

Saya yakin bahwa mendonorkan darah 

dapat memberi dampak positif bagi 

masyarakat, dan hal ini mendorong saya 

untuk tetap menjadi pendonor meskipun 

mengalami penundaan sementara.         

Tanggal : 
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3 

Saya yakin bahwa donor darah adalah 

suatu ibadah dan mendapatkan pahala 

sehingga saya tetap ingin mendonorkan 

darah meskipun telah mengalami 

penundaan sementara.          

4 

Saya percaya bahwa mendonorkan darah 

adalah tanggung jawab sosial yang 

penting, dan hal ini mendorong saya 

untuk tetap menjadi pendonor meskipun 

mengalami penundaan sementara.          

5 

Saya meyakini bahwa donor darah adalah 

kegiatan yang menjunjung nilai-nilai 

kemanusiaan, karena itu saya tetap ingin 

mendonorkan darah meskipun telah 

mengalami penundaan sementara. 

          

  Faktor Pendukung         

1 

Saya merasa bahwa tersedianya fasilitas 

donor darah yang dekat dengan lokasi 

saya tinggal membuat saya ingin kembali 

mendonorkan darah meskipun Kembali 

meskipun telah mengalami penundaan 

sementara.          

2 

Saya percaya bahwa adanya program 

promosi dan sosialisasi tentang 

pentingnya donor darah di lingkungan 

sekitar saya dapat meningkatkan minat 

saya untuk mendonorkan darah kembali 

meskipun telah mengalami penundaan 

sementara.          

3 

Saya merasa bahwa ketersediaan 

informasi mengenai waktu dan lokasi 

donor darah secara jelas dan mudah 

diakses dapat membuat saya lebih 

termotivasi untuk mendonorkan darah. 

          

4 

Saya yakin bahwa adanya layanan 

transportasi yang memudahkan 

perjalanan menuju tempat donor darah 

akan membuat saya lebih cenderung untuk 

melakukan donor darah kembali meskipun 

telah mengalami penundaan sementara.          

5 

Saya merasa bahwa adanya fasilitas 

kesehatan yang bersih dan aman untuk 

melakukan donor darah akan membuat 

saya lebih nyaman dan termotivasi untuk 

mendonorkan darah kemebali meskipun 

telah mengalamai penundaan sementara.          
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  Faktor Pendorong         

1 

Lingkungan keluarga saya rutin 

melakukan donor darah, sehingga 

mempengaruhi keinginan saya untuk 

kembali mendonorkan darah setelah 

mengalami penundaan         

2 

Saya merasa sikap petugas donor yang 

mengedukasi dengan baik 

mempengaruhi keinginan saya untuk 

kembali mendonorkan darah setelah 

mengalami penundaan.         

3 

Lingkungan pekerjaan saya (kantor) 

rutin mengadakan donor darah, 

sehingga saya merasa terdorong untuk 

kembali mendonorkan donor darah lagi 

setelah mengalami penundaan sementara. 
        

4 

Kondisi ekonomi yang mendesak 

membuat saya semakin termotivasi untuk 

kembali mendonorkan darah setelah 

mengalami penundaan.         

5 

Saya merasa terdorong melakukan donor 

darah kembali karena teman-teman saya 

mengajarkan nilai-nilai positif dari 

donor darah. 
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Lampiran 8  

Lembar Bimbingan 
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Lampiran 9  

Hasil Kuesioner Minat Donor Darah 

 

No. Minat donor darah berdasarkan 

faktor predisposisi Skor 
Skor 

maksimal Persentase 

 

Kategori 

 P1 P2 P3 P4 P5 

1 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

2 3 4 4 4 4 19 20 95% Tinggi 

3 3 4 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

4 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

5 4 3 4 3 4 18 20 90% Tinggi 

6 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

7 3 4 4 3 3 17 20 85% Tinggi 

8 3 4 4 3 4 18 20 90% Tinggi 

9 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

10 4 4 4 3 4 19 20 95% Tinggi 

11 2 4 4 4 3 17 20 85% Tinggi 

12 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

13 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

14 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

15 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

16 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

17 4 4 4 3 3 18 20 90% Tinggi 

18 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

19 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

20 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

21 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

22 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

23 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

24 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

25 4 4 3 3 4 18 20 90% Tinggi 

26 4 4 3 3 3 17 20 85% Tinggi 

27 3 4 3 4 3 17 20 85% Tinggi 

28 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

29 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

30 3 3 4 3 3 16 20 80% Tinggi 

31 4 3 4 3 3 17 20 85% Tinggi 

32 4 3 3 3 4 17 20 85% Tinggi 

33 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

34 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

35 3 4 4 4 4 19 20 95% Tinggi 
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36 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

37 4 4 4 3 3 18 20 90% Tinggi 

38 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

39 4 3 4 3 3 17 20 85% Tinggi 

40 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

41 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

42 4 3 4 4 4 19 20 95% Tinggi 

43 3 3 1 2 1 10 20 50% Rendah 

44 4 3 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

45 1 1 1 1 1 5 20 25% Rendah 

46 1 1 1 1 1 5 20 25% Rendah 

47 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

48 3 3 4 3 3 16 20 80% Tinggi 

49 4 3 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

50 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

51 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

52 4 4 4 4 3 19 20 95% Tinggi 

53 3 4 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

54 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

55 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

56 3 3 3 4 4 17 20 85% Tinggi 

57 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

58 4 3 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

59 3 3 4 4 3 17 20 85% Tinggi 

60 3 4 4 4 3 18 20 90% Tinggi 

61 3 3 4 3 3 16 20 80% Tinggi 

62 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

63 4 3 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

64 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

65 4 3 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

66 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 
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No. Minat donor darah berdasarkan 

faktor pendukung Skor 
Skor 

Maksimal Persentase Kategori 

P6 P7 P8 P9 P10 

1 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

2 3 3 4 3 3 16 20 80% Tinggi 

3 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

4 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

5 3 3 3 4 3 16 20 80% Tinggi 

6 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

7 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

8 3 3 4 4 4 18 20 90% Tinggi 

9 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

10 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

11 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

12 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

13 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

14 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

15 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

16 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

17 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

18 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

19 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

20 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

21 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

22 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

23 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

24 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

25 4 3 4 4 4 19 20 95% Tinggi 

26 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

27 4 3 4 3 4 18 20 90% Tinggi 

28 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

29 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

30 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

31 4 4 3 3 3 17 20 85% Tinggi 

32 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

33 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

34 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

35 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

36 4 4 4 3 4 19 20 95% Tinggi 

37 4 4 3 3 4 18 20 90% Tinggi 

38 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

39 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 
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40 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

41 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

42 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

43 2 1 2 2 2 9 20 45% Rendah 

44 3 4 3 4 3 17 20 85% Tinggi 

45 1 1 1 1 1 5 20 25% Rendah 

46 1 1 1 1 1 5 20 25% Rendah 

47 4 4 4 3 4 19 20 95% Tinggi 

48 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

49 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

50 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

51 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

52 4 3 3 4 4 18 20 90% Tinggi 

53 3 4 4 4 3 18 20 90% Tinggi 

54 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

55 2 3 3 3 4 15 20 75% Sedang 

56 3 2 3 3 4 15 20 75% Sedang 

57 3 3 2 3 4 15 20 75% Sedang 

58 3 2 3 3 4 15 20 75% Sedang 

59 3 2 3 4 4 16 20 80% Tinggi 

60 2 3 4 4 3 16 20 80% Tinggi 

61 3 2 4 4 3 16 20 80% Tinggi 

62 3 2 4 2 3 14 20 70% Sedang 

63 3 3 2 3 3 14 20 70% Sedang 

64 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

65 3 2 3 2 3 13 20 65% Sedang 

66 3 2 3 2 3 13 20 65% Sedang 
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No. Minat donor darah berdasarkan 

faktor pendorong  
Skor 

Skor 

Maksimal Persentase Kategori 

P11 P12 P13 P14 P15 

1 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

2 3 3 4 1 3 14 20 70% Sedang 

3 2 3 3 3 3 14 20 70% Sedang 

4 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

5 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

6 3 4 4 1 4 16 20 80% Tinggi 

7 2 4 3 3 3 15 20 75% Sedang 

8 2 4 4 3 3 16 20 80% Tinggi 

9 2 3 3 4 3 15 20 75% Sedang 

10 4 3 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

11 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

12 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

13 3 3 3 4 3 16 20 80% Tinggi 

14 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

15 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

16 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

17 2 3 3 2 3 13 20 65% Sedang 

18 3 4 3 2 3 15 20 75% Sedang 

19 3 4 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

20 4 4 4 4 4 20 20 100% Tinggi 

21 4 3 3 4 3 17 20 85% Tinggi 

22 2 3 3 3 3 14 20 70% Sedang 

23 3 4 3 2 4 16 20 80% Tinggi 

24 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

25 4 4 4 1 4 17 20 85% Tinggi 

26 3 3 3 3 4 16 20 80% Tinggi 

27 3 4 3 2 4 16 20 80% Tinggi 

28 4 4 4 1 4 17 20 85% Tinggi 

29 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

30 3 3 4 3 3 16 20 80% Tinggi 

31 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

32 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

33 4 4 4 1 4 17 20 85% Tinggi 

34 4 3 3 2 4 16 20 80% Tinggi 

35 4 4 4 1 4 17 20 85% Tinggi 

36 3 4 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

37 3 4 3 4 3 17 20 85% Tinggi 

38 3 4 3 3 3 16 20 80% Tinggi 

39 3 3 2 2 3 13 20 65% Sedang 

40 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 
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41 3 4 3 4 3 17 20 85% Tinggi 

42 3 4 2 3 3 15 20 75% Sedang 

43 2 1 2 4 1 10 20 50% Rendah 

44 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

45 1 1 1 4 1 8 20 40% Rendah 

46 1 1 1 4 1 8 20 40% Rendah 

47 2 4 3 3 3 15 20 75% Sedang 

48 3 3 2 2 2 12 20 60% Sedang 

49 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

50 3 4 4 2 4 17 20 85% Tinggi 

51 3 3 3 2 3 14 20 70% Sedang 

52 4 4 4 3 4 19 20 95% Tinggi 

53 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

54 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 

55 2 3 3 3 4 15 20 75% Sedang 

56 2 3 4 3 3 15 20 75% Sedang 

57 3 4 3 2 4 16 20 80% Tinggi 

58 2 2 2 2 4 12 20 60% Sedang 

59 2 3 2 2 4 13 20 65% Sedang 

60 2 2 2 1 3 10 20 50% Rendah 

61 1 3 1 2 3 10 20 50% Rendah 

62 3 2 3 2 4 14 20 70% Sedang 

63 3 3 3 2 4 15 20 75% Sedang 

64 2 2 4 4 4 16 20 80% Tinggi 

65 3 3 3 4 4 17 20 85% Tinggi 

66 3 3 3 3 3 15 20 75% Sedang 
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No. 

Minat donor darah pada calon pendonor yang mengalami penundaan sementara 

Skor Persentase Kategori  Alasan penolakan 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 

1. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Hb tinggi 

2. 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 1 3 49 82% Tinggi Hb tinggi 

3. 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 45 75% Sedang Hb tinggi 

4. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Sedang minum obat 

5. 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 49 82% Tinggi Sedang batuk pilek 

6. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 1 4 56 93% Tinggi Hb tinggi 

7. 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 4 3 3 3 48 80% Tinggi Tensi rendah 

8. 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 2 4 4 3 3 52 87% Tinggi Tensi rendah 

9. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 45 75% Sedang Hb rendah 

10. 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 50 83% Tinggi Hb rendah 

11. 2 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 47 78% Tinggi Hb rendah 

12. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Sedang minum obat 

13. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 46 77% Tinggi Hb rendah 

14. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 100% Tinggi Hb rendah 

15. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Sedang batuk pilek 

16. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Hb rendah 

17. 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 2 3 47 78% Tinggi Hb rendah 

18. 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 2 3 51 85% Tinggi Sedang minum obat 

19. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 47 78% Tinggi Berat badan kurang 
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20. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 100% Tinggi Hb tinggi 

21. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 47 78% Tinggi Tensi tinggi 

22. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 44 73% Sedang Tensi rendah 

23. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 4 56 93% Tinggi Tensi tinggi 

24. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 45 75% Sedang Hb rendah 

25. 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 1 4 54 90% Tinggi Hb tinggi 

26. 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 49 82% Tinggi Tensi tinggi 

27. 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 2 4 51 85% Tinggi Tensi tinggi 

28. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 57 95% Tinggi Sedang batuk pilek 

29. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 45 75% Sedang Hb rendah 

30. 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 47 78% Tinggi Hb tinggi 

31. 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 49 82% Tinggi Hb tinggi 

32. 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 47 78% Tinggi Tensi tinggi 

33. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 57 95% Tinggi Tensi rendah 

34. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 4 46 77% Tinggi Sedang minum obat 

35. 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 56 93% Tinggi Hb rendah 

36. 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 55 92% Tinggi Hb rendah 

37. 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 53 88% Tinggi Tensi tinggi 

38. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 47 78% Tinggi Tensi tinggi 

39. 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 2 3 46 77% Tinggi Hb rendah 

40. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Tensi rendah 

41. 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 53 88% Tinggi Tensi tinggi 

42. 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 2 3 3 50 83% Tinggi Hb rendah 

43. 3 3 1 2 1 2 1 2 2 2 2 1 2 4 1 29 48% Rendah Tensi rendah 
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44. 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 48 80% Tinggi Hb tinggi 

45. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 1 18 30% Rendah Hb tinggi 

46. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 1 18 30% Rendah Hb tinggi 

47. 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 3 3 54 90% Tinggi Sedang minum obat 

48. 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 43 72% Sedang Sedang batu pilek 

49. 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 45 75% Sedang Hb tinggi 

50. 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 2 4 53 88% Tinggi Tensi rendah 

51. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 44 73% Sedang Sedang batuk pilek 

52. 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 56 93% Tinggi Sedang minum obat 

53. 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 49 82% Tinggi Hb tinggi 

54. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 45 75% Sedang Hb tinggi 

55. 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 3 3 3 4 45 75% Sedang Hb tinggi 

56. 3 3 3 4 4 3 2 3 3 4 2 3 4 3 3 47 78% Tinggi Tensi rendah 

57. 3 3 3 3 4 3 3 2 3 4 3 4 3 2 4 47 78% Tinggi Tensi tinggi 

58. 4 3 3 3 3 3 2 3 3 4 2 2 2 2 4 43 72% Sedang Hb rendah 

59. 3 3 4 4 3 3 2 3 4 4 2 3 2 2 4 46 77% Tinggi Hb rendah 

60. 3 4 4 4 3 2 3 4 4 3 2 2 2 1 3 44 73% Sedang Tensi rendah 

61. 3 3 4 3 3 3 2 4 4 3 1 3 1 2 3 42 70% Sedang Sedang minum obat 

62. 3 3 3 3 3 3 2 4 2 3 3 2 3 2 4 43 72% Sedang Hb rendah 

63. 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 4 45 75% Sedang Hb rendah 

64. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 4 4 4 46 77% Tinggi Hb rendah 

65. 4 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 4 4 46 77% Tinggi Tensi tinggi 

66. 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 43 72% Sedang Tensi rendah 
 

 


